



画近百万个排球 拼出朱婷肖像

长春小伙为奥运健儿加油

7月23日,第32届夏季奥林匹克运动会将在日本东京拉开帷幕,被誉为MVP收割机的女排队长朱婷担任此次开幕式中国体育代表团旗手,她也是夏奥会中国代表团历史上首位女性开幕式旗手。在此背景下,长春小伙赵龙耗时6天,画了945198个排球拼出朱婷的肖像,该作品在网络上一经发布,迅速登上热搜,还获得朱婷本人点赞。网友纷纷留言:这也太燃了吧!

据创作者赵龙介绍,这幅画他一共画了两遍,第一遍是黑白素描的,但他并不满意,后来又改成了彩

色的,底色用中国红,象征中国激情澎湃的体育精神。“我想以这种方式给中国女排加油,打气!”

城市晚报全媒体记者看到,赵龙创作的肖像画中,朱婷抬起双臂,两手紧攥成拳头,发出胜利的呐喊。945198个如黄豆粒般大小的排球,一个紧挨着一个,将她霸气的样子表现得淋漓尽致,“东京奥运会,华人显神威!中国队加油!”赵龙在文案中写道。

记者了解到,赵龙出生于1989年,是一名绘画博主,目前在抖音上粉丝数已经超过千万,同时他也是

一名体育迷,是女排队长朱婷的粉丝。赵龙说:“我一直很喜欢朱婷,年前看了一部关于中国女排的电影,她们勇于拼搏、为国争光的精神十分打动我。在我心中,她们就是明星,正好我会画画,就想着用自己的方式画一幅画,为中国队加油。”

赵龙说,朱婷给这幅画点赞后,他特别开心,“现在是备战奥运会的紧张时期,希望我的画能给她带来力量。如果有机会的话,我打算在奥运比赛结束后,再画一幅中国女排画送给朱婷。”

据赵龙介绍,这幅画大概有1米乘0.8米,虽然不是他画过的最大的一幅画,却是他第一次画了两遍的万字画,“传统的万字画是黑白素描,这幅画的第一个版本也是黑白色,但我觉得不好,为奥运加油应该用彩色。”再三思考后,赵龙决定再画一遍,涂上颜色。中国红配中国黄,画出了朱婷赛场上霸气嘶吼的神态,也是为赛场上的中国健儿送上祝福。

在此前,本报也曾报道过赵龙创作的画作,在演员吴孟达离世时,赵龙用“周星驰”姓名构成的吴孟达回眸照,引来众多网友关注,纷纷在短视频平台中缅怀吴孟达。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

朱婷、赵帅担任 东京奥运会开幕式 中国体育代表团旗手

中国体育代表团17日宣布,将由女排运动员朱婷、跆拳道运动员赵帅担任东京奥运会开幕式中国体育代表团旗手。

东京奥运会允许代表团派出男女各一名运动员担任旗手。据悉,中国体育代表团综合考虑了运动员代表性和赛程安排等各方面因素,经多方征求意见,慎重考虑,最终确定了旗手人选。

朱婷和赵帅均为里约奥运会冠军。/新华社

长春净月12个新公园全部获批建设

近日,城市晚报全媒体记者了解到,7月19日,长春净月高新技术产业开发区经济发展局发布了净月多个公园项目的审批批复公示,其中包括明宇公园、麦迪公园、梧桐街与丙四十八路交会街角公园、听露溪滨河公

园、五四公园、柳莺公园、净月快速路与丁九街交会街角公园、碱草沟滨水公园、净月快速路南侧公园绿地、梧桐街街角公园、丙四十九路街角公园以及名人公园共计12个公园项目。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

长春柴油机宿舍能否拆迁? 官方回复称已申报城市更新试点

近日,城市晚报全媒体记者了解到,7月16日,长春市市长公开电话办公室回复了市民关于柴油机宿舍能否拆迁的问题。

据了解,吉林柴油机厂家属区2014年被省政府公布为第七批省级文物保护单位,2021年由规划部门列为历史文化街区。2020年10月22日,二道区政府拟采取

产权置换方式异地安置居民(省级文物不允许原地开发),对吉柴老家属区进行整体修缮和改造。

6月8日,长春市二道区人民政府召开城市更新会议,拟将吉柴老家属区纳入城市更新试点,目前申报城市更新试点工作正在推进中。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

长春动植物公园建“工驿站” 为户外工作者提供服务

为积极拓展服务新渠道,长春动植物公园今年6月在公园北门旁边打造了一处“工驿站”,为周边的户外工作者提供多项服务,帮助他们解决一些实际问题。

“工驿站”面积有20多平方米,外走廊设直饮水机及桌椅,屋内配备沙发、电视机、书架、微波炉、充电器、冰箱以及应急小药箱等,同时提供了Wi-Fi服务,能基本保证户外劳动者休息饮水、夏乘凉、冬取暖以及小外伤处理等需求。

“工驿站”早8点到晚5点向户外工作者开放,运行一个

月以来,得到了一致的好评。经常来此休息、热饭的环卫工人表示,“工驿站”为户外劳动者提供的服务很周到,让他们感受到了关爱。在附近工作的交警也经常来这里休息并为电瓶车充电。

接下来,动植物公园将及时为“工驿站”补充服务耗材、更换服务设备,把“工驿站”持续地建设好、维护好,切实将党和政府的温暖传递到户外劳动者心里,让更多群众感受到社会发展带来的获得感和幸福感。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春市民换书大集 爱心公益置换即将开始

近日,城市晚报全媒体记者了解到,2021长春市民换书大集暨“小手牵小手”爱心公益置换活动,将于7月24日-25日16:00-19:30在长春市图书馆院内快乐启幕。

市民可将家中闲置的图书,年限不超过十年的正版图书(包括社科、文学、经管、哲学、绘本、生活类等图书,教材、期刊除外),捐赠到市图“长春市民换书中心”摊位并换取心仪图书。

活动期间,凭长春市图书馆读者证,并开通借阅功能,即可在现场选“购”市新华书店、学人书店、省外文书店、长春联合图书城的好书、新书,每人每证可选购5册,一个月后将图书还回市图一楼总咨询台。活动现场还设置了虚拟货币、书签现场制作、盲盒、寻找带有“我是最特别的一本书”等精彩活动,期待市民们参加。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

在逃17年的职务犯罪嫌疑人 李春江主动投案

今年以来,吉林省纪委监委扎实开展“天网2021”行动,不断加大追逃追赃工作力度,经白城市纪委监委不懈努力,在逃17年的职务犯罪嫌疑人李春江主动投案。

李春江,男,1951年10月出生,白城市洮北区原保平乡副乡长兼乘风村党支部书记,因涉嫌贪污犯罪,白城市人民检察院对其立案侦查。2004年2月,李春江畏罪潜逃。国家监察体制改革后,白城市纪委监委继续对李春江开展追逃工作。经过

艰苦细致的工作,在法律威慑和政策感召下,2021年7月12日,李春江主动投案。

省追逃办负责人表示,李春江主动投案是全省纪检监察机关贯彻落实十九届中央纪委五次全会精神,扎实开展“天网2021”行动的重要成果,彰显了我省纪检监察机关“有逃必追、一追到底”的决心。我们将牢记使命责任,精准施策攻坚,不断织密筑牢追逃防逃“天网”,让腐败分子逃无可逃。/城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 王泽昊 报道



吉林农业大学“学霸班” 全班15名学生全部考取硕士研究生

吉林农业大学植物保护学院2017级植物保护专业5班是学校卓越农林人才培养计划英才班,全班共有15名学生,全部考取硕士研究生。其中有5人考取浙江大学等双一流高校和中科院所,有10人考取吉林省省属重点大学。

全班考上研,“学霸”班级的秘籍是什么?记者采访了植物保护学院党委副书记佟鑫。据佟鑫介绍,学院一方面加强培养科研创新型人才,另一方面加强应用型人才的培养,遴选成立了“英才班”和“实验班”,实施“3+2+X”英才培养模式改革。其中“英才班”实施教

授授课制、博士点一级学科一对一导师制、科研平台开放制、毕业论文前移制和参加研究生组会制等改革措施,为英才班学生搭建了全面全方位的培养平台,极大激发了学生的学习兴趣和提升了学生的科技创新能力。

植物保护专业5班的班长黄鑫今年考取吉林农业大学研究生。他告诉记者,学院会邀请专家学者开展系列学术讲座,营造学术氛围。通过组织考研动员大会、线上线下考研目标指导会、考研交流会,为考研学生答疑解惑、排忧解难。“还会组织考研学长、学院研究

生给我们分享考研技巧、交流学习心得、提供学习辅导。考研结束后,也会组织线上考研复试指导、调剂指导等,这些都有助于我们成功考取目标院校。”

近年来,吉林农业大学积极推进学科建设和卓越农林人才培养模式改革,植物保护学院作为学校高峰学科建设学院,植物保护专业作为首批卓越农林人才培养模式改革专业,学院高度重视本科教学改革工作,多措并举,努力提高人才培养质量。

城市晚报全媒体记者 刘昶 报道 学校供图